



Retificação do EDITAL PROEX 01/2019 – Seleção de bolsistas 2019

Sobre o item 3, Das Inscrições e Seleção, **onde se lê:**

3.3.1. Em Alfenas, das 7h às 17h, na Recepção da Proex, sala L-200, e das 18h às 21h, no Setor de Protocolo, sala O-300A (com Lucas);

**Leia-se:**

3.3.1. Em Alfenas, das 7h às 17h, na Recepção da Proex, sala L-200;

Sobre o item 4, Da bolsa e da vigência, **onde se lê:**

4.2. O valor da bolsa é de R\$400,00 mensais, a serem pagos no mês subsequente ao desenvolvimento da atividade;

**Leia-se:**

4.2. O valor da bolsa é de R\$300,00 mensais, a serem pagos no mês subsequente ao desenvolvimento da atividade;

Alfenas, 06 de maio de 2019.

Gerência de Programas e Projetos  
Pró-Reitoria de Extensão